

МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ ГАГАРИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«19» ноября 2015 г.

№ 30-ПМА

О внесении изменений в приложение 2 к постановлению местной администрации внутригородского муниципального образования города Севастополя Гагаринский муниципальный округ от 12.11.2015 № 28-ПМА «Об утверждении плана и сметы расходов по проведению праздничных мероприятий, посвященных 40-летию основания Гагаринского района города Севастополя во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Гагаринский муниципальный округ»

соответствии c Уставом внутригородского муниципального образования города Севастополя Гагаринский муниципальный округ, решением сессии Совета Гагаринского муниципального округа от 31 июля 2015 г. № 38 "О бюджете внутригородского муниципального Гагаринский образования города Севастополя муниципальный 2015 год", Постановлением внутригородского на муниципального образования города Севастополя Гагаринский муниципальный от 17 сентября 2015 г. № 17-ПМА «Развитие культуры во внутригородском муниципальном Севастополя Гагаринский образовании города муниципальный 2015 администрация округ на год», местная внутригородского муниципального образования Севастополя города Гагаринский муниципальный округ постановляет:

1. Внести изменения в приложение 2 к постановлению местной администрации внутригородского муниципального образования города Севастополя Гагаринский муниципальный округ от 12.11.2015 № 28-ПМА «Об утверждении плана и сметы расходов по проведению праздничных мероприятий, посвященных 40-летию основания Гагаринского района города Севастополя во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Гагаринский муниципальный округ», изложив п.п. 1.5. пункта 1 сметы расходов по проведению праздничных мероприятий, посвященных 40-летию основания Гагаринского района города Севастополя во

внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Гагаринский муниципальный округ в новой редакции:

No॒	Наименование	Направление	Кол-во	Цена	Сумма	КОСГУ
Π/Π	мероприятия	расходов		(руб.)	(руб.)	
1. Приобретение, в						
	том числе:					
1.5	баннера	Приобретение	1	6350,00	6350,00	340
		продукции для				
		мероприятия				

- 2. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.
- 3. Контроль за выполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава внутригородского муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Совета, Глава местной администрации

А.Ю.Ярусов